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Korzeti forduld

10. osztaly 2020. januér 10.

Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jeloljétek! Elofordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Hany palcikat lehet ugy mashova helyezni a mellékelt

abran, hogy az athelyezés utan is harom tort szerepel- L _|_ L — L
jen, amely az Osszes palcikat tartalmazza, és mindig | ||| \/
igaz egyenldséget kapjunk?

A ! B) 2 © 3 D) 4 (E) 5

Az a, b és c pozitiv egészekre [a, b] =60 és [a, c] =270, ahol [a, b] azaés
b szdmok legkisebb kozds tobbszorosét jeldli. Mennyi lehet [b, c] érteke?
A) 72 B) 108 ©) 270 (D) 360 (E) 540

Peti szomszédos természetes szdmokat adott meg tigy, hogy mindegyiknek
pontosan 4 osztdja van (az 1-et és dnmagat is beleértve). Mennyi a legtobb
szam, amennyit Peti megadhatott?

A) 2 B) 3 ©) 4 D) 5 (E) az el6zéek egyike sem
Az ABCD téglalap AB oldalanak felezOpontja M, a BC oldalanak felezépont-
ja K. Ha E a CM és AK szakaszok metszéspontja, akkor hanyszorosa az 4D-
CE négyszog teriilete a BKEM négyszog terliletének?

(A) 2-szerese (B) 3-szorosa (C) 4-szerese (D) 5-szorése (E) 6-szorosa
Tengeliz hétfétol péntekig mind az 6t napon kivetette haldjat az Ataisz kor-
ny¢€ki tengeren, és mindennap legalabb annyi halat fogott, mint a rakdvetkez6
napon. Ha ezen az 6t napon 6sszesen 100 halat fogott, akkor az alabbiak ko-
zll 6sszesen hany halat foghatott hétfon, szerdan és pénteken egyiittvéve?
(A) 40 B) 45 ©) 50 D) 55 (E) 60

Tiinde felirt a tdbldra néhany szomszédos egész szamot. Osszesen hany péros
szamot irhatott fel, ha tudjuk, hogy a felirt szamok 52%-a paros?

(A) 10-nél kevesebbet  (B) 12-nél kevesebbet  (C) 16-nal kevesebbet
(D) 26-nal kevesebbet (E) 26-nal tébbet

Az alabbiak koziil mely értékeket veheti fel az x>y — y*x kifejezés, ha x és y
is egymastol fiiggetleniil befutja a [0; 1] intervallumot?

1

2 1 1
(A) =7 ®) 3 © 7 @) (E) !

Egy varosban minden buszjaratnak pontosan 3 megalloja van (ezek kozott
korjaratként kozlekedik), barmely két megalld kozott van kozvetlen buszja-

10.

11.

12.

13.

rat, és barmely két buszjaratnak pontosan 1 k6zos megalldja van. Az alabbi-
ak koziil 6sszesen hany buszjarat lehet ebben a varosban?

(A) 3 B) 5 ) 7 (D) 9 (E) 11

Egy téglalap alaki mez6t az oldalaival parhuzamos egyenesekkel 100 db
atfedés nélkiili, egybevago téglalap alakti parcelldra osztottunk gy, hogy a
szomszédos parcellaknak az egyik oldala k6zds. Egy parcella elgazosodik, ha
legalabb két szomszédja gazos. Ekkor lehetséges, hogy elobb-utobb az egész
mez06 elgazosodik, ha kezdetben a gazos parcellak szama...

A) 8 B) 9 ©) 10 D) 11 (E) 12

Egy kiallitoterem alaprajza hatszog alaku, a falak fliggbleges helyzetiiek. A
teremben tereméroket kell elhelyezniink ugy, hogy mindegyik fal mindegyik
pontja lathatd legyen valamelyik 6r helyérél. Az alabbiak koziil 6sszesen
hany Orrel lehet ezt biztosan megoldani, barmilyen hatszdg is az alaprajz? (A
falakon kiviil nincs mas kilatasi akadaly.)

A) 1 B) 2 ©) 3 (D) 4 E) 5

Osszesen hany olyan magassigvonala lehet egy tetraédernek, amelyik (a
kiindulo cstcsot leszamitva) végig a tetraéderen kiviil halad?

(A) 0 (B) 1 © 2 D) 3 (E) 4
Az a, b, ¢, d valos szamokra ﬁ+é+£+i=6 és £+£+£+i=8 telje-
c d a c d a b

stil. Mennyi lehet ekkor %+§ érteke?

(A) I (B) 2 © 3 D) 4 (E) 5

Egy egyfordulos kormérkézéses pingpong-bajnoksdg (minden versenyzo
minden ellenfelével egyszer jatszik) gy6ztesérdl tudjuk, hogy mérkozéseinek
tobb mint 68, és kevesebb mint 69 szazalékat nyerte meg. Az alabbiak koziil
Osszesen hanyan indulhattak ezen a bajnoksagon?

(A) 11 (B) 13 ©) 15 (D) 17 (E) 19

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kkijelolt helyén oldjatok meg!

14.

Egy kocka harom ¢élének felezOpontjai az abra szerint 4, B €s C. Hatarozza-
tok meg az ABC sz0g nagysagat!
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